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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  
 
 
Με την υπ’ αριθ. 21098/13-11-2020 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών εντάχθηκε το έργο με 

τίτλο «Ανέγερση 5ου Νηπιαγωγείου Αλμυρού Δ. Αλμυρού» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ».  Το δεύτερο υποέργο της ανωτέρω πράξης, αφορά στην προμήθεια του απαραίτητου 

εξοπλισμού για το 5ο Νηπιαγωγείου Αλμυρού, με προϋπολογισμό 41.745,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Ο εξοπλισμός θα πρέπει να είναι σύμφωνος με τα πρότυπα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EN – 

European Norms), να φέρει το σήμα CE όπου απαιτείται από τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς 

και να διαθέτει το αντίστοιχο πιστοποιητικό (δήλωση συμμόρφωσης CE). Επί πλέον πρέπει να 

πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας και υγείας, σύμφωνα με την ισχύουσα Ελληνική  

Νομοθεσία. Στην τιμή προσφοράς του προμηθευτή συμπεριλαμβάνεται και το κόστος 

μεταφοράς και εγκατάστασης των ειδών. 

 

 

 

  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ                

 Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ – 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 ΔΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ   
              5ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ 
Προϋπολογισμός: 41.745,00 ΕΥΡΩ 
Αρ. Μελέτης:  6/2025 

Χρηματοδότηση:  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»                 
                        



ΟΜΑΔΑ 1η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΠΙΠΛΩΣΗΣ 
 
Όλα τα έπιπλα είναι σχεδιασμένα για να παρέχουν τη μεγαλύτερη δυνατή ασφάλεια για νήπια, 

σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας και τη μεγαλύτερη δυνατή αντοχή στο πέρασμα 

του χρόνου. 

Στα πέλματα των τραπεζιών και των καθισμάτων να είναι τοποθετημένα φυτευτά, ελαστικά 

τακάκια για αθόρυβη μετακίνηση και για την προστασία του δαπέδου. Όλα τα έπιπλα να έχουν 

στρογγυλεμένα ασφαλή άκρα. 

Ο Χρωματισμός, οι διαστάσεις και τα σχέδια όπου δεν αναγράφονται θα είναι επιλογής του 

Δήμου Αλμυρού. 

Ειδικότερα τα παιδικά έπιπλα θα είναι σχεδιασμένα για να παρέχουν τη μεγαλύτερη δυνατή 

ευστάθεια και ασφάλεια για νήπια, την καλύτερη εργονομία (διαστάσεις) και τη μεγαλύτερη 

δυνατή αντοχή και ανθεκτικότητα στις καταπονήσεις και το πέρασμα του χρόνου, σύμφωνα με 

τα ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας (ΕΝ).  

Για όλα τα καρεκλάκια νηπίων: 

• ΕΝ 1728:2012 (Έπιπλα, καθίσματα – Μέθοδοι δοκιμών για τον καθορισμό αντοχής & 

ανθεκτικότητας) 

• ΕΝ  1729-2:2012+Α1:2015  (Καρέκλες  για  εκπαιδευτικά  ιδρύματα,  μέθοδοι  δοκιμών  &  

απαιτήσεις ασφαλείας) 

• ΕΝ71-3:2013+Α1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 3: Μετανάστευση συγκεκριμένων 

στοιχείων) 

Για τα τραπεζάκια νηπίων: 

• ΕΝ 71-1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 1: Μηχανικές & Φυσικές ιδιότητες) 

• ΕΝ 71-2:2011+Α1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 2: Αναφλεξιμότητα) 

• ΕΝ71-3:2013+Α1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 3: Μετανάστευση συγκεκριμένων 

στοιχείων) 

Για τα έπιπλα (ντουλάπες ραφιέρες) νηπίων: 

• ΕΝ 71-1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 1: Μηχανικές & Φυσικές ιδιότητες) 

• ΕΝ 71-2:2011+Α1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 2: Αναφλεξιμότητα) 

• ΕΝ71-3:2013+Α1:2014 (Ασφάλεια παιχνιδιών – Μέρος 3: Μετανάστευση συγκεκριμένων 



στοιχείων). 

Τα χρώματα και τα βερνίκια που θα χρησιμοποιηθούν για τα παιδικά έπιπλα θα είναι νερού, μη 

τοξικά (δεν θα περιέχουν μόλυβδο ή άλλες τοξικές ουσίες). Όλα τα έπιπλα θα έχουν 

στρογγυλεμένα άκρα, ασφαλή για τα παιδιά. 

 

Για τα είδη της ΟΜΑΔΑΣ επίπλων, το εργοστάσιο κατασκευής τους πρέπει απαραίτητα να 

διαθέτει πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης ποιότητας, από διαπιστευμένο φορέα 

πιστοποίησης, με βάση το πρότυπο ISO 9001 σε ισχύ ή ισοδύναμο αυτού, το οποίο απαιτείται 

να προσκομιστεί κατά την υποβολή της προσφοράς. 

 

Για τα παιδικά έπιπλα, ανεξάρτητα αν αυτά έχουν κατασκευασθεί από συγκολλημένη ή από 

συμπαγή (μασίφ) ξυλεία, πρέπει επιπλέον των παραπάνω, να προσκομιστούν κατά την υποβολή 

της προσφοράς: 

(1) Δήλωση του παραγωγού ότι τα προϊόντα που πρόκειται να τεθούν  σε  ελεύθερη  

κυκλοφορία  και  να διατεθούν στην ελληνική αγορά συμμορφώνονται με τα πρότυπα ΕΛΟΤ ΕΝ 

71-3 «Ασφάλεια παιχνιδιών − Μέρος 3: Μετανάστευση ορισμένων στοιχείων». 

(2) Υπεύθυνη δήλωση του εισαγωγέα ότι τα υπό εισαγωγή εμπορεύματα πληρούν τις 

διατάξεις της ΚΥΑ Ζ3- 5430/22-4-09. 

(3) Τα έπιπλα που έχουν παραχθεί εξ’ ολοκλήρου ή εν μέρει από σύνθετη συγκολλημένη 

ξυλεία, πρέπει να διαθέτουν επιπλέον δήλωση του παραγωγού επίπλων, στην οποία να 

αναφέρει τα στοιχεία της εταιρείας / εργοστασίου από την οποία προμηθεύεται τη 

συγκολλημένη ξυλεία για την κατασκευή των επίπλων καθώς και ότι η χρησιμοποιηθείσα ξυλεία 

είναι κλάσης φορμαλδεΰδης Ε1 ή μικρότερη. 

 

Για κάθε είδος της Ομάδας 1 θα κατατεθεί κατά την υποβολή της προσφοράς (επί ποινή 

αποκλεισμού)  αναλυτική τεχνική περιγραφή με φωτογραφία ή τεχνικό φυλλάδιο (προσπέκτους) 

που θα τεκμηριώνει ότι πληρούνται οι απαιτούμενες προδιαγραφές.  

Τα είδη της ομάδας θα συνοδεύονται από εγγύηση τουλάχιστον δύο ετών.  

 



ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Στις διαστάσεις που αναφέρονται ως “ενδεικτικές” επιτρέπεται απόκλιση +/- 10%. 

 
1. Καρεκλάκια χρωματιστά νηπίων 
Ο σκελετός και η πλάτη είναι κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας 

λουστραρισμένη στο φυσικό χρώμα. 

Το κάθισμα είναι από συνθετικό ξύλο Μ.D.F. με επένδυση οξιάς. 

Ο σκελετός είναι κυματιστός και έχει ορθογωνική διατομή. 

Το κάθισμα είναι ανατομικό και αποτελείται από πέντε κοίλες, μορσαριστές πήχεις. 

Η πλάτη είναι επίσης ανατομική. 

Σε όλο το σκελετό δεν υπάρχει πουθενά κόγχη γιατί περνιέται όλος στρογγύλη για την ασφάλεια 

των παιδιών. 

Στα πέλματα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την 

προστασία του δαπέδου. 

Ενδεικτικές διαστάσεις 33 x 34 x 56 εκ. , ύψος καθίσματος 31εκ. 

 
2. Κάθισμα τροχήλατο γραφείου 
Διαστάσεις : Συνολικό ύψος 70-8- εκατ. περίπου 

Ύψος έδρας (κάθισμα) 40-50 εκατ. περίπου 

Πλάτος καθίσματος 42 

Βάθος >= 40 

Ύψος πλάτης ρυθμιζόμενο 55-75 εκατ. περίπου 

Κατασκευή : Κάθισμα ρυθμιζόμενο, περιστροφικό, ανατομικό με χωριστή 

ρυθμιζόμενη πλάτη (ως προς το ύψος). 

Βάση με ενισχυμένο πλαστικό πέντε (5) ακτινών με ασφαλείς περιστροφικούς τροχούς. 

Κάθισμα και πλάτη από ενισχυμένο πλαστικό υπενδεδυμένο με αφρώδες πλαστικό αρίστης 

ποιότητας με ταπετσαρία από ύφασμα. 

Μηχανισμοί ανύψωσης (αμορτισέρ) και πλάτη, ευρωπαϊκής προελεύσεως. 

 
3. Κάθισμα πτυσσόμενο 
Κάθισμα πτυσσόμενο σε χρΕΠΙΠώμα επιλογής της υπηρεσίας με μεταλλικό σκελετό. 



Η πλάτη και το κάθισμα είναι από δερματίνη. 

Ενδεικτικές διαστάσεις 44 x 43 x 75 εκ. 

 
4. Σύνθεση αναμονής 3 θέσεων 
Κατασκευάζεται από μεταλλικό σκελετό ηλεκτροστατικά βαμμένο. 

Το κάθισμα και η πλάτη είναι με επένδυση μαύρης δερματίνης. 

Η σύνθεση έχει 4 μεταλλικά πόδια. 

Η σύνθεση έχει 2 μεταλλικά μπράτσα. 

Ενδεικτικές διαστάσεις 175 x 70 x 82 εκ. 

 
5. Σετ 2 τραπεζάκια σαλονιού 
Σετ 2 τραπεζάκια σαλονιού κατασκευασμένα από ξύλο. 

Το κάθε ένα από τα τραπεζάκια έχει 3 ξύλινα πόδια. 

Πάνω από τα πόδια υπάρχει ξύλινη πλάκα σε σχήμα ημιτριγωνική λακαριστή σε χρώμα επιλογής 

της υπηρεσίας. 

Ενδεικτικές διαστάσεις 80 x 48 x 40 εκ. & 60 x 40 x 35 εκ 

 
6. Γραφείο διαστ. 120 Χ 80 εκ. 
H επιφάνεια (καπάκι) των γραφείων είναι κατασκευασμένη από υψηλής αντοχής laminate 

πάχους 30 mm με porst-forming τελειώματα. 

Τα πλαϊνά κατασκευάζονται από υψηλής αντοχής laminate πάχους 25 mm 

Η Μετώπη (Ποδιά) είναι κατασκευασμένη από υψηλής αντοχής laminate πάχους 18 mm. 

Ενδεικτικές διαστάσεις 120 Χ 80 Χ 72 ύψος. 

Λοιπά στοιχεία: Η συνδεσμολογία των μερών (πλαϊνών, επιφάνειας, μετώπης) γίνεται με 

φεράμια που εξασφαλίζουν άριστη συνδεσμολογία και επιτρέπουν την εναλλαξιμότητα των 

μερών καθιστώντας την όλη κατασκευή λυόμενη. 

 
7. Συρταριέρα γραφείου τροχήλατη 
Η συρταριέρα κατασκευάζεται από υψηλής αντοχής laminate πάχους 30 mm με porst-forming 

τελειώματα. Το πάχος της μετώπης του συρταριού είναι 18 mm κατασκευασμένη από υψηλής 

αντοχής laminate. Η κίνηση των συρταριών γίνεται μέσα από γλυσιέρες με αθόρυβους 

μηχανισμούς κύλισης. Οι συρταριέρες φέρουν όλες κλειδαριές ασφαλείας. 



Το πρώτο συρτάρι της συρταριέρας φέρει μολυβοθήκη ενσωματωμένη στο εσωτερικό του 

κασώματος. Ο τύπος της συρταριέρας δύναται να είναι : 

Στο κάτω μέρος της βάσης βιδώνονται τέσσερις (4) εμφανείς δίδυμοι τροχοί ασφαλείας από 

πολυαμίδιο, με ικανότητα κίνησης καθ’ όλες τις διευθύνσεις και ικανότητα παραλαβής φορτίου 

τουλάχιστον 35 kg ανά τροχό. 

Περιγραφή: Τροχήλατη 4 συρτάρια, αρχειοθήκη τροχήλατη 1 μ + 1 Μ συρτάρι   

Χρωματισμοί: Καρυδί, κερασί, αφέσδαμος 

Ενδεικτικές διαστάσεις 42x53x60H 

 

8. Συρταριέρα 18 θέσεων 
Κατασκευασμένη από συνθετικό Ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς λουστραρισμένο στο φυσικό 

χρώμα του ξύλου ο σκελετός και σε διάφορους χρωματικούς συνδυασμούς τα συρτάρια. Έχει 18 

ατομικά συρτάρια για την αποθήκευση των εργασιών των νηπίων τα οποία είναι διακοσμημένα 

με κυματιστό λουκάκι χαραγμένο σε ηλεκτρονικό μηχάνημα ακριβείας. 

Υπάρχει η δυνατότητα τα συρτάρια να φέρουν ξύλινο διακριτικό σήμα (για να ξεχωρίζει κάθε 

νήπιο το συρτάρι του). 

Το μοντάρισμα των συρταριών γίνεται με οδοντωτά – μπακλαβαδωτά μάρσα από ειδικό 

μηχάνημα για απεριόριστη αντοχή. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. 

Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι μη τοξικά και φιλικά προς το 
περιβάλλον. 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 107 x 45 x 83 εκ. 
 
9. Βιβλιοθήκη τύπου κάστρο, επένδυση κολώνας 
Βιβλιοθήκη τύπου κάστρο, επένδυση κολώνας κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. με 

επένδυση οξιάς, χρωματιστό. Είναι τεσσάρων όψεων και η κάθε όψη έχει 4 αναγνωστήρια και 

βαθύ ράφι για τα βιβλία στο πάνω μέρος. Είναι μορφοποιημένο κάστρο από ηλεκτρονικό 

μηχάνημα ακριβείας. Όλα του τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. 

Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το 
περιβάλλον. 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 55Χ55Χ162εκ. ύψος. Κολώνα έως 33Χ33εκ. 
 
10. Ραφιέρα χαμηλή Wave χρωματιστή 100Χ41Χ86εκ. 
Κατασκευασμένη από  συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Τα πλαϊνά και τα ράφια είναι 



λουστραρισμένα στο φυσικό χρώμα του ξύλου και η πλάτη βαμμένη σε χρώμα ζωηρό.  

Αποτελείται από τα δύο πλαϊνά τα οποία έχουν καμπυλωτά – οβάλ τελειώματα στο πάνω μέρος 

(προεξέχουν από το επάνω καπάκι)  και τρία ράφια. Η πλάτη του επίπλου (πισινό) είναι χωνευτή 

σε ειδικές πατούρες. Στο κάτω μέρος φέρει 4 πλαστικά, βιδωτά τακάκια για την προστασία των 

πλαϊνών της και για την εύκολη μετακίνησή της. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα 

για τα παιδιά. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και 

φιλικά προς το περιβάλλον. Διαστάσεις: 100Χ41Χ86 εκ. ύψος. 

 
11. Ντουλάπa Wave χρωματιστή 100Χ41Χ190εκ. 
Κατασκευασμένη από  συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς λουστραρισμένη τα πλαϊνά στο 

φυσικό χρώμα του ξύλου και οι πόρτες βαμμένες με ζωηρά χρώματα.  Αποτελείται από τα δύο 

πλαϊνά τα οποία έχουν καμπυλωτά – οβάλ τελειώματα στο πάνω μέρος και δύο πόρτες  οι οποίες 

εσωτερικά περιλαμβάνουν 5 ράφια. Τα ντουλάπια αντί για πόμολο φέρουν στρόγγυλη 

χουφτίτσα διακοσμημένη με λουλούδι χαραγμένο πάνω στο ξύλο σε ηλεκτρονικό μηχάνημα 

ακριβείας. Η πλάτη του επίπλου (πισινό) είναι χωνευτή σε ειδικές πατούρες. Οι πόρτες του 

επίπλου δεν είναι ευθείες, είναι κυματιστές στο κάθετο μέρος της ένωσής τους αλλά και στο 

επάνω οριζόντιο μέρος όπου βγαίνει λίγο ψηλότερα από το ψηλότερο ράφι.  Στο κάτω μέρος 

φέρει 4 πλαστικά, βιδωτά τακάκια για την προστασία των πλαϊνών της και για την εύκολη 

μετακίνησή της. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα και 

τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. 

Διαστάσεις: 100Χ41Χ190 εκ. ύψος. 

 
12. Κουκλοθέατρο κυματιστό 
Τα πλαϊνά του, τα οποία έχουν κυματιστό σχήμα "λ" είναι κατασκευασμένα από συνθετικό ξύλο 

MDF με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένα στο φυσικό χρώμα. Συνδέονται μεταξύ τους με ξύλινες 

βέργες πάνω στις οποίες τοποθετούνται τα κουρτινάκια. Όλα του τα άκρα είναι στρογγυλεμένα 

και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη 

τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 92Χ64Χ142 εκ. 
 
13. Τρόλεϊ για χαρτόνια 
Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό 



χρώμα του ξύλου με ορισμένα στοιχεία χρωματιστά. Περιλαμβάνει 4 ράφια για την αποθήκευση 

χαρτονιών (τα τρία κινητά), 6 ξύλινα συρτάρια και 6 πλαστικά κουτιά για την αποθήκευση υλικού, 

και βαθύ ράφι με χωρίσματα στο επάνω μέρος για την αποθήκευση μπουκαλιών και άλλων 

ειδών χειροτεχνίας και ζωγραφικής. Τα δύο πλαϊνά του στο επάνω μέρος έχουν χούφτες για το 

εύκολο τράβηγμα. 

Το τρόλεϊ φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες με φρένο για την εύκολη μετακίνησή του στο χώρο που 
χρειάζεται. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού. 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 103Χ64Χ95 εκ. ύψος. 
 
 
14. Kαρότσι μεταφοράς φαγητού (ανοξείδωτο). 
Καρότσι μεταφοράς φαγητού τροχήλατο με 4 ρόδες περιστροφικές εκ των οποίων οι δύο με 

φρένο, ανθεκτική ,εργονομική κατασκευή με 3 ράφια με αντοχή βάρους μεταφοράς ανά ράφι 

70 κιλά περίπου. 

Ενδεικτικές διαστάσεις καροτσιού: 90Χ60Χ93 εκ. 
 
 
15. Παιχνιδοθήκη τροχήλατη με 8 μεσαία κουτιά. 
Παιχνιδοθήκη τροχήλατη με 8 μεσαία κουτιά. 

Ο σκελετός της παιχνιδοθήκης είναι κατασκευασμένος από συνθετικό ξύλο MDF με επένδυση 

οξιάς στο φυσικό χρώμα του ξύλου. 

Τα 8 μεσαία κουτιά είναι πλαστικά σε διάφορα χρώματα. 

Το πλαστικό κατασκευής των κουτιών είναι υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής στην 

χρήση. 

Η παιχνιδοθήκη έχει 4 ενισχυμένους τροχούς για εύκολη μετακίνηση. 

Ενδεικτικές διαστάσεις παιχνιδοθήκης : 70Χ46Χ77 εκ. 

 
16. Τρόλεϊ 3 όροφο με εξοπλισμό οργάνων. 
Κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας 

• Λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το 

περιβάλλον 

• Έχει ειδικές θέσεις για την αποθήκευση οργάνων ρυθμικής και ψυχοκινητικής 

• Το επάνω ράφι κατά μήκος του είναι χωρισμένο από δύο τραβέρσες οι οποίες καταλήγουν πιο 



έξω από τον κυρίως σκελετό του επίπλου και χρησιμεύουν για το κρέμασμα στεφανιών 

Περιλαμβάνονται: 

- 4 μπάρες, 

- 4 στεφάνια 35cm, 

- 4 στεφάνια 65cm, 

- 4 ράβδοι 35cm, 

- 4 ράβδοι 70cm, 

- 8 τούβλα στήριξης, 

- 8 μισά τούβλα στήριξης, 

- 4 μπάλες ρυθμικής, 

- 4 σχοινάκια διαδρομών, 

- 4 σχοινάκια, 

- 4 σακουλάκια ισορροπίας, 

- 4 τούβλα, 

- 4 κορίνες, 

- συνδετικά 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 95Χ65Χ92 εκ. ύψος 

 
17. Παγκάκι νηπίων μήκους 120 εκ. 
Ο σκελετός του αποτελείται από τέσσερα ποδαρικά και από τέσσερις τραβέρσες και είναι 

κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας. Ο πάτος του είναι 

κατασκευασμένος από συνθετικό ξύλο M.D.F. 20 χιλ. με επένδυση οξιάς. Θα είναι 

λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου. Όλα τα άκρα του είναι στρογγυλεμένα και 

ακίνδυνα για τα παιδιά. 

Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την 

προστασία του δαπέδου. Τα βερνίκια και τα χρώματα που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη 

τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 120Χ32Χ32 εκ. ύψος καθίσματος. 

 
18. Τραπέζι ορθογώνιο νηπίων χρωματιστό 
Το σκελετός του τραπεζιού είναι κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης 



ποιότητας. 

Το καπάκι του τραπεζιού είναι κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF χρωματιστό. 

Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού. 

Το βερνίκι που χρησιμοποιείται στις επιφάνειες του τραπεζιού είναι antigrafico, δεν χαράσσεται, 

δεν απορροφάει χρώματα και είναι ανθεκτικό ακόμη και στα χημικά καθαριστικά. 

Όλα τα άκρα του είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. 

Το καπάκι του τραπεζιού συνδέεται με τον σκελετό με βιδωτές γωνίες για μεγαλύτερη ενίσχυση 

της αντοχής του. 

Τα πέλματα του τραπεζιού φέρουν φυτευτά ελαστικά τακάκια για την προστασία του δαπέδου. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 120Χ60Χ56 εκ. ύψος. 

 
19. Σετ 6 στρογγυλά μαξιλάρια 
Σετ 6 στρογγυλά μαξιλάρια διαφόρων χρωμάτων 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 30 Χ 6 εκ. 

 
20. Πίνακας ανακοινώσεων 
Πίνακας ανακοινώσεων, μαγνητικός με συνθετικό τζάμι και κλειδί. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 70 Χ 50 εκ. 

 
21. Κρεμάστρα απλή χρωματιστή 5 θέσεων 
Κατασκευασμένη από  συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη σε διάφορα 

ζωηρά χρώματα. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και 

φιλικά προς το περιβάλλον. Τα 5 κρεμαστάρια που φέρει είναι διπλά, μεταλλικά απεριόριστης 

αντοχής.  

Διαστάσεις: 50Χ12 εκ. 

 
22. Ραφιέρα χαρτονιών 78Χ60Χ87εκ. 
Κατασκευασμένη από  συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένη στο φυσικό 

χρώμα του ξύλου με ορισμένα στοιχεία χρωματιστά.  

Αποτελείται από επτά ράφια για την αποθήκευση χαρτονιών από τα οποία τα 6 είναι ανοιγόμενα 

και στο μπροστινό τους μέρος φέρουν λαβή κάθετη στο ράφι με μήκος 40 εκ. περίπου η οποία 

είναι βαμμένη σε διαφορετικό χρώμα για κάθε ράφι. Επιπλέον τα εν λόγω επτά ράφια καθώς 



επίσης και τα πλαϊνά του επίπλου και το καπάκι δεν είναι ίσια αλλά είναι κυματιστά κομμένα. 

Το έπιπλο φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες (οι δύο με φρένο) για την εύκολη μετακίνησή του στο χώρο 

που χρειάζεται. Όλα τα άκρα του είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα 

και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον.  

Διαστάσεις: 78Χ60Χ87 εκ. ύψος. 

 
23. Μεταλλικές ραφιέρες για αποθήκευση υλικού 
• Βαγονέτο μεταλλικό εξωτερικού χώρου 

• Διαθέτει τέσσερις ενισχυμένους τροχούς με φρένο για εύκολη μετακίνηση 

• Διαθέτει προστατευτικά για να αποφευχθούν τυχόν τραυματισμοί όπως το πιάσιμο των 

χεριών. 

• Χρώμα πορτοκαλί 

• Διαστάσεις: 112 x 70,6 x 83 εκ. 

 
24. Βαγονέτο ζωγραφικής 
Κατασκευασμένο από  συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό 

χρώμα του ξύλου με ορισμένα στοιχεία χρωματιστά. Ιδανικό για την αποθήκευση υλικών 

ζωγραφικής όπως τέμπερες, πινέλα κλπ.  

Στο επάνω μέρος φέρει 12 οπές για την τοποθέτηση πλαστικών κύπελων τέμπερας (με καπάκι 

και ειδικό στόμιο ώστε να μη χύνεται το χρώμα όταν πλαγιάζει). Τα 12 κύπελα τέμπερας 

περιλαμβάνονται. Η επιφάνεια αυτή με τις οπές είναι βαμμένη σε χρώμα και όχι σε φυσικό.  

Τα δύο πλαϊνά του και τα τελειώματα στο επάνω μέρος είναι μορφοποιημένα  κυματιστά και όχι 

ίσια.  

Στο κάτω μέρος έχει ράφι το οποίο στις δύο μεγάλες του πλευρές έχει κάθετα προστατευτικά και 

κυματιστά διαμορφωμένα τελειώματα.  

Το τρόλεϊ φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες με φρένο για την εύκολη μετακίνησή του στο χώρο που 

χρειάζεται. Όλα τα άκρα του είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα και 

τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον.  

Διαστάσεις: 79Χ50Χ65 εκ. ύψος. 

 
25. Καβαλέτο 



Καβαλέτο με πίνακες κιμωλίας και στις δύο πλευρές. Να είναι κατασκευασμένο από ξύλο 

φουρνιστής οξιάς και λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα ξύλου. Περιλαμβάνει 12 χρωματιστά 

πλαστικά κυπελλάκια για τα χρώματα. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα 

παιδιά.  

Διαστάσεις: 60 x 135 εκατοστά. 

Προτεινόμενη Ηλικία: 3+ 

 
26. Τρόλεϊ 3όροφο με εξοπλισμό οργάνων ψυχοκινητικής 
Κατασκευασμένο από πλακαζ ή από ξύλο, λουστραρισμένο με βερνίκι νερού, αποτελούμενο από 

τρία τουλάχιστον επίπεδα και εξοπλισμένο από μπάρες ισορροπίας, στεφάνια, ράβδους, τούβλα 

στήριξης, μπάλες, σχοινάκια, σακουλάκια ισορροπίας, κορύνες και συνδετικά, κατασκευασμένα 

από ανθεκτικά μη τοξικά υλικά. Όλα τα άκρα να είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. 

Ενδεικτικές διαστάσεις: 98 x 69 x 107 εκ. 

 
27. Υποπόδιο γραφείου 
Υποπόδιο γραφείου με μεταλλικό σκελετό (πόδια). 

 
28. Πίνακας κιμωλίας 
Μαγνητικός πίνακας κιμωλίας πράσινος διαστάσεων 90 x 60 εκ. 

Το πλαίσιο του πίνακα είναι από αλουμίνιο 

 
29. Πίνακας μαρκαδόρου 
Μαγνητικός πίνακας μαρκαδόρου λευκός διαστάσεων 90 x 60 εκ. 

Το πλαίσιο του πίνακα είναι από αλουμίνιο 

 
30. Πίνακας φελλού 200 x 100 εκ 
Πίνακας φελλού διαστάσεων 200 x 100 εκ. 

Το πλαίσιο του πίνακα είναι από αλουμίνιο 

 
31. Πίνακας φελλού 90 x 60 εκ 
Πίνακας φελλού διαστάσεων 90 x 60 εκ. 

Το πλαίσιο του πίνακα είναι από αλουμίνιο 

 
32. Κάδος απορριμμάτων 55lit 



Ενδεικτικές διαστάσεις 46,4 x 35,6 x 65 εκ. 
 
33. Κάδος απορριμμάτων πλαστικός  25 Χ 32 Χ 39 εκ. 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 25 Χ 32 Χ 39 εκ. 
 
34. Σιδερώστρα 
Μεταλλικά πόδια, υφασμάτινη επιφάνεια. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : Μήκος 73 εκ. και ύψος από 49 έως 56εκ. 

 
35. Αναπαυτικά πουφ 
Πουφ πολυθρονάκι λαχανί 

Πολύ γερό, 100% αδιάβροχο ύφασμα, 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 78 Χ 81 Χ 73 εκ. 

Πουφ πολυθρονάκι γαλάζιο 

Πολύ γερό, 100% αδιάβροχο ύφασμα, 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 78 Χ 81 Χ 73 εκ. 

 
36. Φαρμακείο 
Ξύλινο φαρμακείο 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 40 Χ 23 Χ 61 εκ. 

 
37. Επιτραπέζιο φωτιστικό 
Στρογγυλό μεταλλικό επιτραπέζιο φωτιστικό 

Ενδεικτικές διαστάσεις : Διάμετρος 24 εκ. 

 
38. Ράντζο ύπνου νηπίων  

 Μεταλλικός σκελετός απεριόριστης αντοχής βαμμένος με ηλεκτροστατική βαφή, πλαστικές 

γωνίες-ποδαρικά, στρογγυλεμένες για μεγαλύτερη ασφάλεια από την WEPLAY. Διάτρητο 

κάλυμμα, πλαστικό υψηλής ποιότητας και αντοχής. Ενδεικτικές διαστάσεις: 140 x 58 x 14 

εκατοστά. 

  



ΟΜΑΔΑ 2η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ -  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
 
Τα ηλεκτρικά είδη, κατά την παράδοση τους, θα πρέπει υποχρεωτικά να συνοδεύονται από 

εγχειρίδια λειτουργίας στην ελληνική γλώσσα, τις αντίστοιχες εργοστασιακές εγγυήσεις, καθώς 

και σετ εξαρτημάτων όπου απαιτείται. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η τοποθέτηση και πλήρης 

λειτουργία. 

Οι διαστάσεις που αναφέρονται  είναι ενδεικτικές και επιτρέπεται απόκλιση στις διαστάσεις +/- 

10%. 

      
1.Projector με οθόνη προβολής τοίχου 
Τεχνολογία Προβολής: DLP / DMD, Προβολή: Αναπαραγωγή 3D, Αντίθεση:20000:1, 

Φωτεινότητα: 3400 Ansi Lumens, Απόσταση Προβολής: >1 m, Μέγεθος Εικόνας: 60-150", 

Επίπεδο Θορύβου: 34 dB  

 
2.Ηχεία Εκδηλώσεων 
2 Ηχεία συνολική ισχύς εξόδου: RMS 15W x2 (treble) + 18W x2 (bass) (DRC ON) 

Λόγος σήματος προς θόρυβο: 60Hz-20KHz (±6dB) 

Απόκριση συχνότητας: R/L 4.0KHZ-20KHZ | SW:30Hz-3KHZ 

Παραμόρφωση: ≤0.5% 

Ευαισθησία εισόδου: PC: 700mV±50mV | Aux: 550mV±50mV 

Εισαγωγή Ήχου: PC, AUX, Bluetooth 

Προσαρμογής (απομακρυσμένη): Ασύρματο τηλεχειριστήριο για την επιλογή πηγής ήχου, 

σίγαση και ρύθμιση της έντασης. 

Προσαρμογής (μονάδα): Ένταση, μπάσα και πρίμα προσαρμογής 

Πρίμα Μονάδα: Φ19mm silk dome tweeter 

Μπάσο Μονάδα: 4 inch (116mm) 

Ενδεικτικές διαστάσεις : κάθε ηχείου: 154 mm x 254mm x 214mm (W x H x D) 

Βάρος: 6.6kg/7.6kg (net/gross) 

 
3.Φωτοαντιγραφικό μηχάνημα έγχρωμο 
Έγχρωμο, Εκτύπωση Mono/Color: 20 ppm, 20 ppm, Δυνατότητες: ADF / Fax / Mobile Printing 



Capability / Σάρωση Διπλής Όψεως, Ανάλυση Εκτύπωσης:1200x1200 DPI, Ανάλυση Σάρωσης: 

600x600 DPI, Συνδεσιμότητα: Ethernet / USB / Wi-Fi 

 
4.Τηλέφωνο 
Οθόνη LCD τριών γραμμών, δυνατότητα αναγνώρισης  
 
5. CD PLAYER 
Να συνοδεύεται από σήμα CE, συμβατό με όλα τα cd και να είναι φορητό (χειρολαβή 

μεταφοράς). Να λειτουργεί με τάση 220-240V/50HZ ± 10% και με μπαταρίες. Ενσωματωμένα 

μεγάφωνα ανάλογου ισχύους, έξοδο για σύνδεση με ακουστικά, καλώδιο ρευματοληψίας, 

υποδοχή εξωτερικού μικροφώνου ή ύπαρξη ενσωματωμένου. Κάθε μηχάνημα θα συνοδεύεται 

από εγχειρίδιο χρήσης στα ελληνικά. Θα περιέχει όλες τις λειτουργίες του μηχανήματος, τους 

αναλυτικούς χειρισμούς ρυθμίσεων, χρήσης, πλοήγησης καθώς και βοήθειες για ελαφρές 

βλάβες. 

 
6.Home cinema με Radio 
 
Τηλεόραση στο διαδίκτυο με άμεσα πρόσβαση στο Internet, ισχύ εξόδου τουλάχιστον 1200W, 

με Bluetooth, NFC, ενισχυτή σήματος, all front sound, κανάλι επιστροφής ήχου, xross media bar, 

ψηφιακό ενισχυτή τουλάχιστον 24bit, κατοπτρισμό οθόνης, ασύρματα πίσω ηχεία, σύστημα 

ηχείων 3 δρόμων, ζώνη FM, προεπιλεγμένοι σταθμοί FM τουλάχιστον 20, λειτουργία sleep, 

συντονισμό με αυτόματη σάρωση, RDS,συγχρονισμό ήχου και εικόνας, προφύλαξη οθόνης, 

αυτόματη απενεργοποίηση, αναπαραγωγή βίντεο με σύστημα Blue Ray 3D, με Blue Ray Disc, 

DVD, SA -CD, σύστημα αρχείων USB, αναπαραγωγή βίντεο, αναπαραγωγή μουσικής, 

αναπαραγωγή φωτογραφιών, με αποκωδικοποιητή ήχου και σύστημα ψηφιακής βελτίωσης 

ήχου, ρύθμιση Surround με στερεοφωνικό ήχο 2 τουλάχιστον καναλιών, ψηφιακή ενίσχυση 

μουσικών, λειτουργία movie, ενσωματωμένο wi-fi, περιήγηση ιστού, με τερματικά εισόδου και 

εξόδου (είσοδος/έξοδος HDMI, είσοδος USB, είσοδος μικροφώνου αυτόματης βαθμονόμησης, 

οπτική είσοδος ήχου, πληκτρολόγιο USB, σύνδεση Ethernet). 

 
7.Τηλεόραση smart  
LED, 40", 4K Super UHD (HDR), ' Έτος Κυκλοφορίας: 2022 και μετά. 
 



ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
 
8.Πλυντήριο ρούχων 8 κιλών 
Χωρητικότητα: 8 kg, Ενεργειακή Κλάση: A+++, Στροφές: 1400/λεπτό, Ενδεικτικές διαστάσεις 

(ΥxΠxΒ): 85 cm x 60 cm x 55 cm 

 
9.Πλυντήριο πιάτων πάγκου inox 
Σερβίτσια: 6, Ενεργειακή Κλάση: A+, Ενδεικτικές διαστάσεις : (ΥxΠxΒ): 43.8 cm x 55 cm x 50 cm 
 
10.Κεραμική Κουζίνα inox 85 cm x 60 cm x 60 cm 
Κουζίνα, Εν. Κλάση: A, Φούρνος: Ηλεκτρικός, Εστίες: Κεραμικές, Ενδεικτικές διαστάσεις : (ΥxΠxΒ): 

85 cm x 60 cm x 60 cm. 

 
11. Air Condition 12.000 BTU  
Α+++ Inverter, Εύρος ψυκτικής απόδοσης: 3480-13170 τουλάχιστον. Εύρος θερμικής απόδοσης: 

3480-14092 τουλάχιστον. Εγγύηση 10 τουλάχιστον ετών και στην εσωτερική  και στην εξωτερική 

μονάδα. Το μηχάνημα θα πληροί υποχρεωτικά τις προδιαγραφές ασφαλείας και ψυκτικής 

απόδοσης της Ευρωπαϊκής  Ένωση και θα φέρει τη σήμανση CE. Η πιστοποίηση του εργοστασίου 

κατασκευής της προσφερόμενης κλιματιστικής μονάδας κατά iso – 9001 είναι υποχρεωτική και 

θα αποδεικνύεται με το ανάλογο πιστοποιητικό ή ακριβές αυτού. Να συμπεριλαμβάνει 

τηλεχειριστήριο, φυλλάδιο οδηγιών χρήσης στα ελληνικά και φυλλάδιο εγγύησης.   

 
12.Ηλεκτρική Σκούπα  
750 W, Χωρίς Σακούλα, Ενεργειακή κλάση: A, Επανεκπομπή Σκόνης: C, Απόδοση σε Σκληρό 

Δάπεδο: A, Απόδοση σε Χαλί: E, Θόρυβος: 77 Db 

 
13.Συρόμενος Απορροφητήρας 
Συρόμενος απορροφητήρας 60cm 

2 μοτέρ 

Πρόσοψη Inox 

Μηχανικό χειριστήριο 

Tαχύτητες: 3 

Φωτισμός με 2 λαμπτήρες αλογόνου, 2 x 28 W 

Φίλτρα αλουμινίου που πλένονται 



Επίπεδο θορύβου(dΒ):από 55 έως 69 

Απορροφητική ικανότητα μέγιστης ταχύτητας: Σύμφωνα με ΕΕ 65/2014 : 354 m3/h 

Ενεργειακή κλάση: Ε 

Συνολική Ισχύς : 286 W. 

Δυνατότητα χρήσης φίλτρων ενεργού άνθρακα (extra) 

 

14. Σίδερο Ατμού 2600W 
2600 W για γρήγορη προθέρμανση και ισχυρή απόδοση. Παραγωγή ατμού έως και 50 γρ.,  Αυτο-

Clean, Quick Calc Τύπου. Αυτόματη απενεργοποίηση όταν παραμείνει αφύλακτο και αυτόματος 

έλεγχος ατμού.  

 
  



ΟΜΑΔΑ 3η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 
 

Στις διαστάσεις που αναφέρονται ως “ενδεικτικές”, επιτρέπεται απόκλιση +/- 10%. 

 
1.Τραμπάλες 
Μια τραμπάλα πλαστική κοτοπουλάκι 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 120 Χ 38 Χ 54 εκ. 

Μια τραμπάλα πλαστική χελωνάκι 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 133 Χ 33 εκ. 

 
2.Παγκάκι κήπου πλαστικό 
Παγκάκι κήπου πλαστικό 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 105 Χ 50 Χ 72 εκ. 

 
3.Αμμοδόχο πλαστική με καπάκι 
Αμμοδόχο χελώνα (με καπάκι) 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 109 Χ 119 Χ 38 εκ. 

 
4.Πλήρες σετ κυκλοφοριακής αγωγής 
Πλήρες σετ κυκλοφοριακής αγωγής από πλαστικό άθραυστο υλικό υψηλής ποιότητας. 

Περιλαμβάνει 

10 σήματα ρύθμισης κυκλοφορίας 

6 ράβδους 

6 βάσεις 

4 κώνους 

1 φωτεινό σηματοδότη με βάση 

Ενδεικτικές διαστάσεις : Ύψος 69 εκ. 

 
5.Μπασκέτα  
Κατασκευασμένη από πλαστικό υλικό και γεμίζει με νερό ή άμμο για καλύτερη σταθερότητα. 
Ενδεικτικές διαστάσεις : Πλάτος 48 εκ. 

Ρυθμιζόμενο ύψος    Από 117 εκ. έως 220 εκ. 

 
6.Τσουλήθρα 



Πλαστική τσουλήθρα χρωματιστή (πράσινη, καφέ, πορτοκαλί), από ανθεκτικό πλαστικό, υψηλής 

ποιότητας και αντοχής, ιδανικό για εξωτερικούς χώρους.  

Ενδεικτικές διαστάσεις : 159 Χ 100 εκ.  

Μήκος τσουλήθρας 150εκ.  

 
7. Τραίνο τούνελ 
Κατασκευασμένο από ανθεκτικό πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής, 

ιδανικό για εξωτερικούς χώρους. Ενδεικτικές διαστάσεις : 217Χ100Χ108cm 

 
8. Τραπέζι νερού και άμμου 
Μεταλλικός σκελετός χρώματος κίτρινο με πλαστική λεκάνη. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 88 Χ 65 Χ 56 εκ. 

 
9. Σκουτεράκι περπατούρα 
Ενδεικτικές διαστάσεις :  77Χ34χ47,5 εκ. Ύψος 47,5 εκ. Ένα τεμάχιο ροζ και ένα τεμάχιο κόκκινο. 
 
10. Αυτοκίνητο 
Ενδεικτικές διαστάσεις : Μήκος 57 εκ. Πλαστικό αυτοκίνητο. Ένα τεμάχιο λαχανί και ένα τεμάχιο 

κόκκινο. 

 
11. Κράνος παιδικό 
Δύο τεμάχια κόκκινα και δύο τεμάχια κίτρινα 
 
12. Τραμπολίνο 
Ενδεικτικές διαστάσεις :Διάμετρος 250 εκ. μέγιστο βάρος 75kg. Ατσάλινο γαλβανισμένο πλαίσιο. 

Ανθεκτικά υλικά για όλες τις καιρικές συνθήκες. Ατσάλινο γαλβανισμένο πλαίσιο, κολώνες με 

μεγάλη αντοχή.  

 
13. Τέρμα ποδοσφαίρου 
Ενδεικτικές διαστάσεις 110 x 64 x 80εκ.. Υλικό πολυαιθυλένιο PE με UV προστασία. 

 
14.Ποδήλατο  easy ride large 
Ενδεικτικές διαστάσεις 87 x 39 x 56 εκ. Μέγιστο βάρος 40 κιλά. Σκελετός κατασκευασμένος από 

μεταλλικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης αντοχής.  Διαθέτει 3 ρόδες. 

 
15. Χαλάκι πόρτας 



Ενδεικτικές διαστάσεις : 80 Χ 60 εκ. 
 
 

ΟΜΑΔΑ 4η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 
 

Στις διαστάσεις που αναφέρονται ως “ενδεικτικές”, επιτρέπεται απόκλιση +/- 10%. 

 
 
1.Ντόμινο γίγας ξύλινο 
Περιλαμβάνει 28 κομμάτια 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 10 Χ 7,5 Χ 1,5 εκ. 

 
2.Ξύλινο 4 in line 
Περιλαμβάνει 42 πιόνια 6,2 εκ. 

Ενδεικτικές διαστάσεις : 60 Χ 48 Χ 22 εκ. 

 
3.Παιχνίδια άμμου 
Περιλαμβάνει 

Κουβαδάκι καστράκι με ενδεικτικές διαστάσεις : 15 Χ 17 εκ. 

Φόρμες άμμου σετ σχήματα. Περιλαμβάνει 8 σχήματα και είναι 16 τεμάχια. 

Φόρμες άμμου γεωμετρικά σχήματα μεγάλα με διαστάσεις τετραγώνου 20Χ20εκ. 

Σετ ξύστες άμμου 4 τεμ. 

Σπάτουλες άμμου σετ 2 τεμ. 

Σετ άμμου 3 τεμ. 

Φόρμες πατούσες, χεράκια, φατσούλες 6 τεμ. 

Φόρμες ήλιος, πασχαλίτσα κτλ 4 τεμ. 

Φόρμες άμμου κέϊκ 3 σετ. 

Φόρμες άμμου ζωάκια 4 τεμ. 

Φόρμες μεταφορικά μέσα 3 τεμ. 
Φόρμες κρουασάν 3 τεμ. 
 
4.Βαγονέτο μεταλλικό εξωτερικού χώρου με καπάκι 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 100 Χ 70 Χ 80 εκ. 

Να φέρει υποδοχή για κλειδαριά. 



 
5. Σετ φαγητού και καφέ σε δίσκο 
Σετ φαγητού & καφέ σε δίσκο 52 τεμ. Από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και απεριόριστης 

αντοχής. 

 
6. Κουζίνα Μπάρμπεκιου 
Διπλό περιβάλλον παιχνιδιού με ρεαλιστικούς ηλεκτρονικούς ήχους, από συμπαγές πλαστικό 

υψηλής αντοχής. Τα παιδιά μαγειρεύουν στην κουζίνα ή ψήνουν στο μπάρμπεκιου. 

Περιλαμβάνει καπέλο σεφ και 29 ακόμη αξεσουάρ Ενδεικτικές διαστάσεις : 94x66x114 cm 

 
7. Κούκλα (μαλακό σώμα) ύψος 37εκ. 
Ενδεικτικό ύψος 37 εκ. και βάρος 0,35 kg.Με μαλακό σώμα. Ηλικία 1 ετών και άνω. 
 
8.Παζλ σκιών ζωάκια  
Ενδεικτικές διαστάσεις : 80 Χ 50 εκ. 
 
9. Κιτ μαγνητισμού 
Το σετ αποτελείται από 65 εξαρτήματα για την εξερεύνηση και την κατανόηση του μαγνητισμού. 
 
10. Μικροσκόπιο 
Μικροσκόπιο βιολογίας αλλά και ανατομίας. Περιλαμβάνει διαφάνειες. 
 
11. Μεγεθυντικός φακός 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 23 εκ. 
 
12. Σκελετός 
Μοντέλο ανθρώπινου σκελετού σε μικρό μέγεθος. 
 
13. Μεγάλο μοντέλο δοντιών 
Μοντέλο δοντιών με οδοντόβουρτσα. 2 φορές μεγαλύτερο από το φυσικό μέγεθος. Μήκος 

οδοντόβουρτσας 36 εκ. 

 
14. Κούκλα ανατομίας 
Κούκλα ανατομίας με ρεαλιστικές λεπτομέρειες. Διασπάται σε 11 κομμάτια. Ενδεικτική 

διαστάση : 50 εκ. 

 
15. Καρότσι Playground 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 110 Χ 56,5 Χ 25 εκ. 
 



16. Αναστημόμετρο ξύλινο 
Ενδεικτικές διαστάσεις 27,6 Χ 2 Χ 101,4 εκ. Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF με 

επένδυση οξιάς. Τα θέματα είναι χαραγμένα σε ηλεκτρονικό μηχάνημα ακριβείας με 

αναγραφόμενο ύψος από 0,7 έως 1,5 μ. 

 
17. Αναστημόμετρο ζωολογικός κήπος ξύλινο 
Ενδεικτικές διαστάσεις 27,6 Χ 2 Χ 101,4 εκ. Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο MDF με 

επένδυση οξιάς. Τα θέματα είναι χαραγμένα σε ηλεκτρονικό μηχάνημα ακριβείας με 

αναγραφόμενο ύψος από 0,7 έως 1,5 μ. 

 
18. Φορτωτής (πλαστικός) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 47 Χ 20 Χ 23 εκ. 
 
19. Φορτηγό (πλαστικό) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 33 Χ 20 Χ 23 εκ. 
 
20. Μπετονιέρα (πλαστική) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 33 Χ 20 Χ 23 εκ. 
 
21. Πυροσβεστική (πλαστική) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 25 Χ 16 Χ 46 εκ. 
 
22. Ασθενοφόρο (πλαστικό) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 25 Χ 16 Χ 20 εκ. 
 
23. Περιπολικό (πλαστικό) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 25 Χ 16 Χ 20 εκ. 
 
24. Ελικόπτερο (πλαστικό) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : Μήκος 26 εκ., Περιλαμβάνονται 3 φιγούρες. 
 
25. Αεροπλάνο (πλαστικό) 
Ενδεικτικές διαστάσεις : Μήκος 30 εκ., Περιλαμβάνονται 2 φιγούρες.  
 
26. Σετ 4 πιόνια 
Ενδεικτικές διαστάσεις : Ύψος 4 εκ. 
 
27. Κορνίζα παζλ – παρουσιολόγιο 
Κάθε κορνίζα παίρνει φωτογραφία 10 Χ 10 εκ. 
 
28. Σετ 6 στρώματα γυμναστικής 



Ενδεικτικές διαστάσεις : 120 Χ 60 Χ 5 εκ. 
 
29. Πίνακας με μουσικά όργανα 
Το πλαίσιο του πίνακα είναι κατασκευασμένο από ξύλο φουρνιστής οξιάς, λουστραρισμένο στο 

φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Ο πίνακας 

είναι από διάτρητο υλικό πάνω στο οποίο κρεμιούνται με ειδικά μεταλλικά γαντζάκια τα μουσικά 

όργανα. Διαστάσεις: 73Χ53 εκ. Περιλαμβάνεται πλήρες σετ μουσικών οργάνων: μεταλλόφωνο, 

ντέφι, ταμπουρίνο, 2 ζεύγη μαράκες, 2 ζεύγη καστανιέτες, 2 καστανιέτες με λαβή, ζεύγος 

κύμβαλα μεγάλα, ζεύγος κύμβαλα δακτύλων, κύμβαλο λαβής, 2 κουδουνάκια δερμάτινα με 

λαβή, φλογέρα, ξύστρα ξύλινη, μουσικό κρόταλο και τρίγωνο. Σύνολο 18 μουσικά όργανα. 

 
30. Πάγκος μαραγκού 
Περιλαμβάνει 39 εξαρτήματα και εργαλεία. Ενδεικτικές διαστάσεις : 55 Χ 28,1 Χ 80,7 εκ. 
 
31. Σκηνή Πριγκίπισσα και σκηνή κάστρο  
Ενδεικτικές διαστάσεις : 105 Χ 135 εκ. ύψος 
 
32. Πυραμίδα κουβαδάκι 
Ενδεικτικό ύψος 79,5 εκ. Υλικό κατασκευής πλαστικό.  
 
33. Πυραμίδα γίγας με αριθμούς 
Ενδεικτικό ύψος 50,5 εκ. Υλικό κατασκευής πλαστικό.  
 
34. Πυραμίδα τετράγωνη με σφηνώματα 
Ενδεικτικό ύψος 72 εκ. Υλικό κατασκευής πλαστικό.  
35. Μοκέτα δρομάκι 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 200 Χ 200 εκ. 
 
36. Μοκέτα κουτσό μπλε 
Ενδεικτικές διαστάσεις : 95 Χ 200 εκ. 
 
37. Πολυγωνιά Κουκλόσπιτο 
Κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. 

Όλα του τα άκρα να είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Τα βερνίκια και τα χρώματα 

που χρησιμοποιούνται να είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Εξωτερικές 

διαστάσεις: 145Χ130Χ135 εκ. 

Το Πολυγωνία - Κουκλόσπιτο να είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 

71-1:2014, EN 71-2:2011+A1:2014 και EN 71-3:2013+A1:2014 



 
38. Κουκλοθέατρο 
Ενδεικτικές διαστάσεις: 88 x 50 x 120 εκ. ύψος. Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. 17 

χιλ. με επένδυση οξιάς. Όλα του τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια και 

περασμένα στρογγύλι. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά 

και φιλικά προς το περιβάλλον. 

 
39. Γαντόκουκλες 
Ενδεικτικές διαστάσεις: 6,4 x 30,5 x 40,6 εκ 
 

 
          

   

 

Αλμυρός   02-06-2025 

Η  Συντάξασα 

 

 

 

Αικατερίνη Ζαγορίτη 

 

 

 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλμυρός   

Η Προϊστ/νη  της  Δ/νσης 

 

 

 

Ιωάννα Χρήστου  

 

 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ                

 Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ – 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 ΔΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ   
              5ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ 
Προϋπολογισμός: 41.745,00 ΕΥΡΩ 
Αρ. Μελέτης:  6/2025 

Χρηματοδότηση:  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ                 
                        



 
 

 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
1η ΟΜΑΔΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΠΙΠΛΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

1 Καρεκλάκια χρωματιστά νηπίων τεμάχια 30 47,00 € 1.410,00 € 

2 Κάθισμα τροχήλατο γραφείου τεμάχια 2 118,00 € 236,00 € 

3 Κάθισμα πτυσσόμενο τεμάχια 30 34,00 € 1.020,00 € 

4 Σύνθεση αναμονής 3 θέσεων τεμάχια 1 302,00 € 302,00 € 

5 Σετ 2 τραπεζάκια σαλονιού τεμάχια 2 87,00 € 174,00 € 

6 Γραφείο διαστ. 120 Χ 80 εκ. τεμάχια 2 161,00 € 322,00 € 

7 Συρταριέρα γραφείου τροχήλατη τεμάχια 2 169,00 € 338,00 € 

8 Συρταριέρα 18 θέσεων τεμάχια 2 566,00 € 1.132,00 € 

9 

Βιβλιοθήκη τύπου κάστρο, επένδυση 
κολώνας τεμάχια 2 503,00 € 1.006,00 € 

10 

Ραφιέρα χαμηλή Wave χρωματιστή 
100Χ41Χ86εκ. τεμάχια 6 336,00 € 2.016,00 € 

11 

Ντουλάπα Wave χρωματιστή 
100Χ41Χ190εκ. τεμάχια 2 616,00 € 1.232,00 € 

12 Κουκλοθέατρο κυματιστό τεμάχια 2 182,00 € 364,00 € 

13 Τρόλεϊ για χαρτόνια τεμάχια 2 619,00 € 1.238,00 € 

14 

Kαρότσι μεταφοράς φαγητού 
(ανοξείδωτο) τεμάχια 1 252,00 € 252,00 € 

15 

Παιχνιδοθήκη τροχήλατη με 8 μεσαία 
κουτιά τεμάχια 4 352,00 € 1.408,00 € 

16 Τρόλεϊ 3 όροφο με εξοπλισμό οργάνων τεμάχια 1 759,00 € 759,00 € 

17 Παγκάκι νηπίων μήκους 120 εκ. τεμάχια 15 141,00 € 2.115,00 € 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ                

 Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ – 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 ΔΗΜΟΣ: ΑΛΜΥΡΟΥ  
ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ   
              5ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ 
Προϋπολογισμός: 41.745,00 ΕΥΡΩ 
Αρ. Μελέτης:  6/2025 

Χρηματοδότηση:  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ                 
                        



18 Τραπέζι ορθογώνιο νηπίων χρωματιστό τεμάχια 8 135,00 € 1.080,00 € 

19 Σετ 6 στρογγυλά μαξιλάρια τεμάχια 4 119,00 € 476,00 € 

20 Πίνακας ανακοινώσεων τεμάχια 1 67,00 € 67,00 € 

21 Κρεμάστρα απλή χρωμαστιστή 5 θέσεων τεμάχια 6 33,00 € 198,00 € 

22 Ραφιέρα χαρτονιών 78Χ60Χ87εκ. τεμάχια 2 382,00 € 764,00 € 

23 

Μεταλλικές ραφιέρες για αποθήκευση 
υλικού τεμάχια 2 313,00 € 626,00 € 

24 Βαγονέτο ζωγραφικής τεμάχια 2 220,00 € 440,00 € 

25 Καβαλέτο τεμάχια 2 179,00 € 358,00 € 

26 

Τρόλεϊ 3όροφο με εξοπλισμό οργάνων 
ψυχοκινητικής τεμάχια 1 766,00 € 766,00 € 

27 Υποπόδιο γραφείου τεμάχια 2 39,90 € 79,80 € 

28 Πίνακας κιμωλίας τεμάχια 2 56,00 € 112,00 € 

29 Πίνακας μαρκαδόρου τεμάχια 2 33,00 € 66,00 € 

30 Πίνακας φελλού 200 x 100 εκ. τεμάχια 2 79,00 € 158,00 € 

31 Πίνακας φελλού 90 x 60 εκ. τεμάχια 1 29,00 € 29,00 € 

32 Κάδος απορριμμάτων 55lt τεμάχια 4 29,00 € 116,00 € 

33 

Κάδος απορριμμάτων πλαστικός 25 Χ 32 
Χ 39 εκ. 

τεμάχια 
4 27,00 € 108,00 € 

34 Σιδερώστρα τεμάχια 1 66,00 € 66,00 € 

35 Αναπαυτικά πουφ τεμάχια 2 92,00 € 184,00 € 

36 Φαρμακείο τεμάχια 1 107,00 € 107,00 € 

37 Επιτραπέζιο φωτιστικό τεμάχια 1 90,00 € 90,00 € 

38 Ράντζο ύπνου νηπίων τεμάχια 13 71,34 € 927,42 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 22.140,42 € 

  ΦΠΑ 24% 5.313,70 € 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1 27.454,12 € 

2η ΟΜΑΔΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡONIΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

1 Projector με οθόνη προβολής τοίχου τεμάχια 1 459,00 € 459,00 € 

2 Ηχεία εκδηλώσεων τεμάχια 1 125,00 € 125,00 € 

3 Φωτοαντιγραφικό μηχάνημα έγχρωμο τεμάχια 1 350,00 € 350,00 € 

4 Τηλέφωνo τεμάχια 1 35,00 € 35,00 € 

5 CD Player τεμάχια 2 42,79 € 85,58 € 

6 Home cinema με Radio τεμάχια 1 460,00 € 460,00 € 

7 Τηλεόραση smart τεμάχια 1 350,00 € 350,00 € 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

8 Πλυντήριο ρούχων 8 κιλών τεμάχια 1 400,00 € 400,00 € 



9 

Πλυντήριο πιάτων πάγκου inox 43.8 cm x 
55 cm x 50 cm τεμάχια 1 340,00 € 340,00 € 

10 

Κεραμική Κουζίνα inox 85 cm x 60 cm x 
60 cm τεμάχια 1 449,00 € 449,00 € 

11 Air Condition 12.000  BTU τεμάχια 4 550,00 € 2.200,00 € 

12 Ηλεκτρική σκούπα τεμάχια 1 120,00 € 120,00 € 

13 Συρόμενος απορροφητήρας 60cm τεμάχια 1 90,00 € 90,00 € 

14 Σίδερο Ατμού 2600W τεμάχια 1 45,00 € 45,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 5508,58 € 

  ΦΠΑ 24% 1322,06 € 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 2 6830,64 € 

3η ΟΜΑΔΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

1 Τραμπάλες τεμάχια 2 79,00 € 158,00 € 

2 Παγκάκι κήπου πλαστικό τεμάχια 2 82,00 € 164,00 € 

3 Αμμοδόχο πλαστική με καπάκι τεμάχια 1 44,00 € 44,00 € 

4 Πλήρες σετ κυκλοφοριακής αγωγής τεμάχια 1 81,00 € 81,00 € 

5 Μπασκέτα πλαστική τεμάχια 1 77,00 € 77,00 € 

6 Τσουλήθρα τεμάχια 1 83,00 € 83,00 € 

7 Τραίνο τούνελ τεμάχια 1 222,00 € 222,00 € 

8 Τραπέζι νερού και άμμου τεμάχια 1 205,00 € 205,00 € 

9 Σκουτεράκι περπατούρα τεμάχια 2 81,00 € 162,00 € 

10 Αυτοκίνητο τεμάχια 2 71,00 € 142,00 € 

11 Κράνος παιδικό τεμάχια 4 15,00 € 60,00 € 

12 Τραμπολίνο τεμάχια 1 355,00 € 355,00 € 

13 Τέρμα ποδοσφαίρου τεμάχια 1 91,00 € 91,00 € 

14 Ποδήλατο easy ride large τεμάχια 1 256,00 € 256,00 € 

15 Χαλάκι πόρτας τεμάχια 2 26,00 € 52,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 2.152,00 € 

  ΦΠΑ 24% 516,48 € 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 3 2668,48 € 

4η ΟΜΑΔΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

1 Ντόμινο γίγας ξύλινο τεμάχια 1 26,00 € 26,00 € 

2 Ξύλινο 4 in line τεμάχια 1 56,00 € 56,00 € 

3 Παιχνίδια άμμου τεμάχια 2 45,00 € 90,00 € 



4 

Βαγονέτο μεταλλικό εξωτερικού χώρου 
με καπάκι τεμάχια 1 310,00 € 310,00 € 

5 Σετ φαγητού και καφέ σε δίσκο τεμάχια 2 43,00 € 86,00 € 

6 Κουζίνα Μπάρμπεκιου τεμάχια 1 220,00 € 220,00 € 

7 Κουκλίτσα (μαλακό σώμα) ύψος 37εκ. τεμάχια 4 18,00 € 72,00 € 

8 Παζλ σκιών ζωάκια (τσόχινο) τεμάχια 1 25,00 € 25,00 € 

9 Κιτ μαγνητισμού τεμάχια 2 25,00 € 50,00 € 

10 Μικροσκόπιο τεμάχια 1 71,00 € 71,00 € 

11 Μεγεθυντικός φακός τεμάχια 6 9,00 € 54,00 € 

12 Σκελετός τεμάχια 1 63,00 € 63,00 € 

13 Μεγάλο μοντέλο δοντιών τεμάχια 1 44,00 € 44,00 € 

14 Κούκλα ανατομίας τεμάχια 1 112,00 € 112,00 € 

15 Καρότσι Playground τεμάχια 2 63,00 € 126,00 € 

16 Αναστημόμετρο ξύλινο τεμάχια 1 53,00 € 53,00 € 

17 Αναστημόμετρο ζωολογικός κήπος τεμάχια 1 47,00 € 47,00 € 

18 Φορτωτής τεμάχια 2 30,00 € 60,00 € 

19 Φορτηγό τεμάχια 2 30,00 € 60,00 € 

20 Μπετονιέρα τεμάχια 2 30,00 € 60,00 € 

21 Πυροσβεστική τεμάχια 2 27,00 € 54,00 € 

22 Ασθενοφόρο τεμάχια 2 27,00 € 54,00 € 

23 Περιπολικό τεμάχια 2 27,00 € 54,00 € 

24 Ελικόπτερο τεμάχια 1 18,00 € 18,00 € 

25 Αεροπλάνο τεμάχια 1 15,00 € 15,00 € 

26 Σετ 4 πιόνια τεμάχια 1 8,00 € 8,00 € 

27 Κορνίζα παζλ - παρουσιολόγιο τεμάχια 30 2,00 € 60,00 € 

28 Σετ 6 στρώματα γυμναστικής τεμάχια 1 335,00 € 335,00 € 

29 Πίνακας με μουσικά όργανα τεμάχια 1 150,00 € 150,00 € 

30 Πάγκος μαραγκού τεμάχια 1 99,00 € 99,00 € 

31 Σκηνή τεμάχια 2 31,00 € 62,00 € 

32 Πυραμίδα κουβαδάκι τεμάχια 1 15,00 € 15,00 € 

33 Πυραμίδα γίγας με αριθμούς τεμάχια 1 15,00 € 15,00 € 

34 Πυραμίδα τετράγωνη με σφηνώματα τεμάχια 1 21,00 € 21,00 € 

35 Μοκέτα δρομάκι τεμάχια 1 80,00 € 80,00 € 

36 Μοκέτα κουτσό μπλε τεμάχια 1 48,00 € 48,00 € 

37 Πολυγωνιά Κουκλόσπιτο τεμάχια 1 845,00 € 845,00 € 

38 Κουκλοθέατρο τεμάχια 1 200,00 € 200,00 € 

39 Γαντόκουκλες τεμάχια 4 11,50 € 46,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 3.864,00 € 

  ΦΠΑ 24% 927,36 € 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 4 4.791,36 € 



  

  ΓΕΝΙΚΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΟΜΑΔΩΝ 1,2,3,4 33.665,00 € 

  ΦΠΑ 24% 8.079,60 € 

 ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 0,40 

  ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 41.745,00 € 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

Αλμυρός  02-06-2025  

Ο Συντάξας 

 

 

Αικατερίνη Ζαγορίτη 

 

 

 

Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε 

Αλμυρός   

Η Προϊστ/νη  της  Δ/νσης 

 

 

 

Ιωάννα Χρήστου  
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